

ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

Возобновлена добыча газа на месторождении Кзылой

Бозой, Казахстан, четверг 5 марта 2009 г.: Компания Tethys Petroleum Limited (“Тетис” или “Компания”)(TSX:TPL) сегодня объявила о возобновлении добычи газа на месторождении Кзылой в Казахстане.

Добыча газа возобновлена сегодня в 14:00 по местному времени в Бозой. Газ с месторождения Кзылой подается посредством дожимной компрессорной станции (ДКС) в магистральный газопровод Бухара-Урал на 910-ом км. Добыча газа с месторождения Кзылой была приостановлена на время проведения на ДКС работ по вводу дополнительных компрессоров и другого оборудования, в основном относящегося к этапу 2 освоения месторождения, который подразумевает добычу газа с нескольких скважин Аккулковской площади, находящейся вблизи месторождения Кзылой. На ДКС также установлено модернизированное оборудование для измерения дебита газа и непрерывного хроматографического анализа согласно новым нормам и правилам Республики Казахстан в отношении магистральных газопроводов.

В настоящий момент добыча на месторождении Кзылой осуществляется с восьми скважин, включая скважины Г12 и Г16, введенные в эксплуатацию с недавнего времени; текущий дебит газа составляет 662 тыс.м³ в сутки, но ожидается, что в течение следующей недели он стабилизируется на уровне примерно 566 тыс.м³ в сутки.

Основные работы на ДКС по этапу 2 заключались в монтаже еще двух компрессорных установок (в совокупности их стало пять). Несмотря на суровые зимние погодные условия, основная часть работ уже выполнена и поэтому добываемый на Кзылое газ может вновь поступать в оборот. Продолжаются работы по завершению монтажа и пусконаладке оборудования по этапу 2, ожидается, что эти работы будут закончены к концу месяца. После этого государственная комиссия выдаст разрешение на начало добычи газа по этапу 2.



Компания «Tethys» занимается разведкой и добычей нефти и газа в Центральной Азии в рамках проектов реализуемых в Республиках Казахстан и Таджикистан. Эта богатая нефтью и газом область стремительно развивается, и, по мнению компании «Tethys» разведываемые и обнаруженные месторождения обладают большим потенциалом.

Сведения, приведенные в настоящем пресс-релизе, носят «перспективный характер», и могут включать, но не ограничиваться, заявления в отношении нашей деятельности. Такого рода перспективные заявления отражают наши нынешние взгляды на будущие события и с ними могут быть связаны некоторые риски и неопределенности. См. нашу Ежегодную информационную форму за год, заканчивающийся 31 декабря 2007 г., где приведены риски и неопределенности, связанные с нашей деятельностью, включая деятельность по разведке.

Для получения более подробной информации обращайтесь:

Сабин Росси (Sabin Rossi)
Вице-президент по работе с инвесторами
Tethys Petroleum Limited
TD Canada Trust Tower
161 Bay Street, 27th Floor
Toronto N5J 2S1
Canada

Офис: +1 416 572 2065
Факс: +1 416 572 2201
e-mail: info@tethyspetroleum.com
Вебсайт: www.tethyspetroleum.com

В Казахстане

Ардак Аканов
Управляющий директор
PG Communications
Алматы Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 727 272 8867, +7 727 272 8237
Электронный адрес: development@pressclub.kz

